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Ata nº 1181 da Sessão Ordinária nº 1173 do dia 18 de Junho de 2018, do 
Primeiro Período Legislativo - Sessão nº 20 

Aos dezoito dias do mês de junho de dois mil e dezoito, às dezoito horas, segunda-
feira, reuniu-se, a Câmara de Vereadores de Quevedos, sendo iniciada a sessão 
ordinária presidida pelo Ver. Hélio Duarte Menezes que invocou a proteção 
divina, cumprimentou os colegas Vereadores e Vereadoras, visitante da sessão de 
hoje que nos dá a honra de sua presença da menininha Julia Arend – filha do 
colega Ver. Jandir assim como os ouvintes da Rádio Municipal. Nos expedientes do 
Poder Executivo não houve envio de matérias no que o Presidente realizou o 
intervalo regimental de quinze minutos (RI, Art. 163). Retomados os trabalhos, no 
Expediente do Legislativo, (RI, Art. 173), foi constatado quórum e conferidas às 
presenças dos Vereadores da Bancada do Partido Progressista (PP) Ver. Alcemar 
Silveira de Lima; Ver. Cláudio Chaves Maia; Ver. Jandir Polenz Arend; Ver. Rafael 
Sartori de Vargas; da Bancada do Partido Humanista da Solidariedade (PHS) Verª 
Solanja Maria Vedovato Baggio e Ver. Zenildo Silveira Farias e do Partido do 
Movimento Democrático Brasileiro (MDB) Ver. Domingos Soares da Silva e a Verª 
Rita Cledi Diniz Ribeiro. Em continuidade foram postas em discussão e votação a 
Ata nº 1179 da Sessão Ordinária nº 1171 do dia 4.6.2018 que foi aprovada 
por unanimidade e a Ata nº 1180 da Sessão Ordinária nº 1172 do dia 
11.6.2018 foi distribuída e que terá deliberação na próxima sessão ordinária. 
Ainda foi deliberada a Moção nº 4, de 15.6.2018, de pesar pelo falecimento de 
Sebastião Aquino – que postas em discussão e votação foi aprovada. Não havendo 
outras matérias para deliberações do plenário passou ao Pequeno Expediente 
(Art. 203 e Inciso II, RI) onde os inscritos nesta sessão se manifestaram pelo 
tempo regimental de cinco minutos: primeiro inscrito a se manifestar o Ver. 
Jandir Arend saudou inicialmente o Presidente da Casa Ver. Hélio Duarte 
Menezes, demais colegas Vereadores e Vereadoras, a Júlia - sua filha que hoje o 
acompanha, o Celso - Diretor Geral desta Casa e os ouvintes da Municipal que nos 
acompanham nas terças-feiras. Em sua manifestação disse que se inscreveu hoje 
neste pequeno espaço para reforçar um pedido que já foi feito por esse Vereador 
e por outros colegas aí ali da Rua Gen. Osório para fazer um patrolamento e 
encascalhamento, já foi pedido por várias vezes e é aqui dentro da cidade, está 
ruim ali, então não estão dando muita atenção, então, reforça aqui o pedido para o 
Secretário de Obras que faça este trabalho porque está bem ruim aquele 
trechinho e também na esquina da Vasco Rodrigues com a Gen. Osório tem uma 
lixeira ali, uma lixeira pequena e que não está comportando pois o pessoal enche 
ali e quando começa colocar lixo pelo lado de fora e os cachorros vão ali e olha é 
uma “revirança” de lixo naquela esquina ali bem feio até e seria bom que fosse 
colocada mais lixeira para cima ali para o pessoal poder usar, então, que seja 
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colocada uma lixeira maior porque não está comportando ali, está bem feio aquilo 
ali e o pessoal cruza ali é um "lixaiedo" atirada no meio da rua ali e então pede ao 
Secretário de Serviços Urbanos o seu Evandir Lemos que dê uma olhada lá e veja 
o que pode fazer para melhorar aquilo ali e por hoje era isso, muito obrigado. 
Segunda a se manifestar a Verª Solanja Baggio que iniciando saudou o 
Presidente desta Casa o colega Ver. Hélio Duarte Menezes, colegas Vereadores e a 
colega Vereadora, o Celso - nosso Diretor Geral, a nossa visitantes de hoje que é a 
Julinha - filha do colega Jandir e os ouvintes da Rádio Municipal São-pedrense. 
Disse a Verª Solanja que se inscreveu neste pequeno expediente para fazer um 
pedido de providências ao Secretário de Obras Admar Nickel que é as roçadas nas 
laterais da estrada seguindo após o Monjolo e seguindo a estrada geral até a outra 
ponte, pois o mato está muito fechado, onde foi procurada pelo senhor José 
Aldonir Cordeiro do Nascimento onde o mesmo colocou que os caminhões que 
traziam as máquinas para o trabalho ficaram presas nos galhos onde tiveram que 
socorrer e cortar alguns deles, pediu então que as devidas fossem providenciadas 
com brevidade. Informou ainda que foi procurada também pelo senhor Rudimar 
Santos Vieira, popular "Mano", que colocou que sua mãe a dona Eloí Vieira estão 
indignados com as pessoas que estão colocando lixos na sua propriedade ali do 
lado do postinho de saúde em São Sebastião e disse que tem quase oitenta anos e 
passa juntando lixo do tipo garrafas de bebidas alcoólicas de vidro, garrafas pet, 
plásticos que é muito tóxico para os animais de sua propriedade, lixos como 
televisões velhas e outros eletrodomésticos e também pneus, pediu que as 
pessoas que fazem isso tomem consciência e não mais coloquem lixos na sua 
propriedade senão terão que tomar as medidas necessárias e gostaria ainda de 
dizer também que ninguém gosta que coloquem lixos em qualquer lugar, 
coloquem, por favor, nos vasilhames e aguardem a passagem do caminhão, 
lugares sujos e não arejados e imaginem pneus velhos com água, cria o mosquito 
trazendo doenças para os nossos familiares, é obrigação de todos cuidar dos 
ambientes, da natureza e tudo isso cada um fazendo a sua parte contribui para um 
Quevedos saudável, ela colocou que não sabe quem que coloca se é alguém que 
traz de carro e coloca ali, ou é pessoa dali ela não sabe, então, por hoje era isso, 
muito obrigada. O terceiro e último inscrito a se manifestar Ver. Zenildo Farias 
iniciou saudando o Presidente da Casa Ver. Hélio Duarte Menezes, colegas 
Vereadores e Vereadoras, o Celso - Diretor Geral desta Casa, a Júlia - filha do nosso 
colega Jandir e os ouvintes da Rádio São-pedrense. Em sua manifestação o Ver. 
Zenildo disse se inscreveu neste pequeno expediente para fazer um pedido de 
providências ao Secretário de Obras seu Admar Nickel que fosse feito um 
patrolamento na estrada do Passo dos Banholas e um encascalhamento nuns 
trechinhos lá também que faz barro nuns lugares lá mas é pouco o cascalhamento, 
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seria mais um patrolamento e na estrada de Santa Luzia também que fosse feito 
um patrolamento, e essa de são João até o Aguapé também está bem ruim, bem 
"buraquenta", mas hoje quando ele vindo para a sessão encontrou a lâmina que 
estava patrolando ali perto dos Esteios então pede que agora quando subirem 
para lá com as máquinas que fosse feito estes trechinhos de estradas e seria isso 
muito obrigado. O Presidente ao final da sessão agradeceu as manifestações no 
pequeno expediente e encerrando o pequeno expediente considerou que todos os 
pedidos são importantes e relevantes e que serão encaminhados para seus 
destinatários, agradeceu a presença de todos e, não havendo nada mais a ser 
tratado, cumprida a pauta e a ordem do dia e encerrando marcou a próxima 
sessão ordinária plenária para o dia vinte e cinco de junho de dois mil e dezoito, 
segunda-feira, às dezoito horas, neste Plenário Ver. Antero Braz Peixoto. Os 
trabalhos foram presididos pelo Ver. Hélio Duarte Menezes, secretariados pela 
Verª Solanja Maria Vedovato Baggio e assessorado Celso Bueno – Diretor Geral. 
Do que eu, Verª Solanja Maria Vedovato Baggio, Secretária, determinei que fosse 
digitada a presente ata que, após deliberação, será assinada por mim e pelo 
Senhor Presidente (Art. 174, §1º do RI).  
  
Verª Solanja Maria Vedovato Baggio  Ver. Hélio Duarte Menezes 
Secretária      Presidente 
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